JIMHEAPHA ®YHKIWJA, JETHAUMHE U HEJEJTHAUMHE

1. OgpenuTu peanlad mapaMerap a Tako jaa GyHKIHja
(a)y = (3a+ 6)x + a — 7 Gyze pactyha u 1a mweH rpaduk ceue HETaTUBAH €0 Y-OCe;
(6) y = (4a — 1)z — a + 3 OGyne omanajyha u 1a meH rpaduK ceve MO3UTUBAH €0 Y-OCe.

2. Ako 3a muneapny ¢yukumjy f Baxu f(1) < f(2), f(3) = f(4) u f(5) = 5, onpenutu f(2022).
3. Ako nuHeapna ¢yukuuja f(x) = kx + n 3amoBospasa jemnakoctu f(f(f(1))) = 29
u f(f(f(0))) = 2, onpenutn mweH KoePUIMjeHT TpaBua k.

4. PemiTH jeqHAUUHY
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5. ¥V 3aBUCHOCTH O] peaJIHOT mapaMeTpa A PelIUTH jeTHAUNHY

@M =2+2 @) Nr— N —4=4)\x—1); (B)/\<x—;2)+/\2(x—i> =2.

6. Penty jerHaYnHy
@ /2 —12=2% ©)|le+1]—2 =5
(B) 2z — 1|+ |z|=5; @[3 —2x| —z+ 1]+ 1 =4z
(m) |z +2| — | — 2| = 4.

7. 3a xoje BpennoctH a € R jennaunna ||z — 5| — 3| = a uma makcumanan 6poj perierma?

8. Oppenu mpousBoj 1Ba 6poja unju je 30up 89 u ako ce aebemeM Beher Opoja MamuM goduja
KOJIMYHUK 3 U OCTATAK O.

9. Onapenu aBoumdpeHu 6poj unju je 30up nudapa 8, a ako ce muppama 3aMeHe MecTa, T00UjeH!
0poj je 3a 10 Behu o1 ABOCTPYKOT MoJIa3HOT Opoja.

10. Ako ce MepHOJUYHO 3aIucaH AenuMaHu 6poj 2, 3408408408408... 3amuie y oOMUKY d u
q

NZD(p,q) = 1, onpenuru p + q.

11. Pemutu HejeqHAYMHE
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12. Pemitu HejemHaunny (A — 2)x — 1 > 3 — (A + 1)z y 3aBUCHOCTH O] peaiHOT mapameTpa A.




KBAJIPATHA JEAHAUYWHA, HEJEJTHAUMHA, ®YHKLIUIA

1. Onpeautu b + ¢, ako ¢y 1 = —2, To = 3 pelemba KBaapaTHe jeanaunie ax’ + bx + ¢ = 0, r1e je
a=1.

2. OfpenTH BPeIHOCTH PEaTHOT MApaMeTpa a TAKo Ja jefHaunHa 32 — 6x — a = () Hema pelema y

CKYITy peaTHuX OpojeBa.
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5. Heka cy 1 U 2 pelema KaapaThe jequadnie 22 + x + 1 = 0. Oxpenutn koepummjente b u ¢ y

jennaumnn y2 + by + ¢ = 0 Taxo 1a pemema Oyay ¥ = br1 + T Uy = T1 + Hao.

3. AKo cy 71 M T3 pelema jeqHaunHe r2 — 2x + 5 = 0, OApeanTH BPeIHOCT H3pasa

4. Axo cy a 1 (3 pemema jeqnaunie £2 — 2x + 4 = 0, OApeaNTH BPEIHOCT H3pasa

6. 3a xoje BpeaHOCTH peaHor mapamerpa k jemnaunna (k2 + k — 6)x? + 2kx + 1 = 0 uma pasnununTa
peaiHa peliekha Koja ¢y HeraTuBHa?

7. Ompenutu 30Mp CBUX BPEIHOCTH pEANHOT MapaMeTpa m 3a Koje peliea T U o KBaJpaTHe
JjenHavYnHe
222 — 2(m — 3)z + 2m? — 17 = 0 3amoBosBABA]y yCIOB 77 + 23 = 19.

8. OpemuTH IPOM3BOJ pelllea jenHaunne 22 — 2|z| — 3 = 0.
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9. OnpenuTu 6poOj pelermba jeTHaATNHE

. % -2 1
10. Permty HejenHaumHy ————— < —.
2—r—-2 2

11. OnpenuTy pasmuky HajBehe 1 HajMambe BpeaHOCTH hyHKIMje y = 22 — 4 + 7 Ha cerMenty [1, 4].




